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1. Eote o seryuamicds yipos Q = (0, 1] pe uézpo mbavdmrag P opiopévo ota vrosivora Borel
00 Q, £ro1 tote P{(@,b]} = b —a. @cwpolye T axohovdia v cverontvay A, n = 1,2,...,
orov

=(0,12], Ax=Q/2,1], A3 =(0,183], A¢=(5,28], 4s=(@B3,1], As=(0,1/4), xix
No mpossiopioToly Ta Tapuxre: )
(@) lim,P(4,), () liminfd, () limsupd, xoa(3) P(limsupA,).
Syohdore o cyetifovian ot aravificei Gag yio o Tapardve epotiuata () at (5) e o 1o
Afuua tov Borel-Cantelli

2. ot 4,B evdeybueva evbe Seruamxol 7pov Q. Yrobérovue 6nd # B, ANB # @, ko
AUB#Q.

(@) Tleprypyte Ty o-&hyefpar = = 6(4,B), k. Ty wpdiepn o-GhyeBpo: rov mepiéyer o 4,B
(Xr65eién. Ocwpeiote wia kar@in Stauépion Tov 2 oe Eocepe aovuBiaota eviexducva
Ey,E,Es,Ey).

(B)AvX e T = o(4,B), Sk avn T X : Q - R civan uerpriown a xpog v o-GhyePpa =, v
meprypyere v yevict] popdr] g T, X.

3. Gepolne Eva yipo mbavémtas (@, F,P).
(@) AVX : Q ~ R eivar s vvliprnon yia my ool wylet o7t
K<rreF
i ke pryed apiOp6 7, Seiére i X civon T
(B)AVX:Q > Rxa? : Q - Rcivon T, Selre 6mm owvdipmmon ¥ : Q - R? e wno
o) = X(@), V(@)
efvat ugaio Sidvuoua (3. T4 e Twés oo R? = Rx R).

4. Eoto axohovdia T Xy 1 = 1,2,.... AvX, - X o.B. xon velpget .. 7, ue H[Y] < o, térowa
Gote [X,()] < ¥(o), yio x86€ @ € O, deiire bn

limE{X,) = E[X).

Mnop(lrc va gpnowonotfisese (xopic va T nmcdel&ﬂs) 0 Afjpa tov Fatou: AvZ, > 0,
= 1,2,.... ecivar axohovbia T xat Z, + Z o.B.

E[Z] < lim mtE[Z,J

5. Avian = 1,2, .., 154t X, civen onoibuopda xazaveunuévn oo Sidommuc (ay, by), va st
(amke) vt xan avocies GVvBifes ot vo vripyt o Opro T axorovdias (X, xurd Nopo.
Eriong, v xposBIopiceTe 10 Gp1o auTd. yeiote Tic foeis ooz,




